

Naročnikom in bralcem.

Osnovali smo list, ki je posvečen dragi slovenski mladini, in danes ji pošiljamo njega prvo številko. Gojili smo dolgo časa srčno željo, da bi nam bilo omogočeno, podajati Slovencem in Slovenkam, ki jim še sije zlata mladost, dobrega beriva, katero naj jo uči in razveseljuje.

Lepo je mlado življenje! V domači hiši, kjer čuje nad drago deco ljubeče oko predbrih staršev, v šoli, kjer vzgaja mlada srca učiteljeva beseda, pod milim nebom, ko cvete pomlad, ko sije poletje, ko nas razveseljuje jesen in ko nas objema zimsko veselje — povsod je lepo življenje mladih ljudi! Koder žive in se vesele dobri otroci, tamkaj so srečni njih starši, njih učitelji, njih prijatelji, tamkaj se pomladi starček, tamkaj nam tem iskreneje zagore želje, da bi dobri Bog čim dlje ohranil to neizkaljeno veselje našemu mlademu svetu!

In da tem mladim svojim prijateljem čim bolj povečamo veselje, da jim širimo obzorje, da jih s povestjo učimo in z učenjem razveseljujemo, zato jim hočemo pisati „Zvonček“.

„Zvonček“ bo prinašal raznovrstno gradivo. Že z današnjo številko smo skušali vsaj deloma pokazati, kako in kaj bo pisal. Uredništvu se je posrečilo, da je pridobilo za „Zvonček“ lepo število odličnih slovenskih pisateljic in pisateljev, ki ga bodo z radostnim srcem zalagali z lepimi svojimi pesemcami, povestmi, pravljicami, basnami, zemljepisnimi in zgodovinskimi, prirodoslovnimi in prirodoznanstvenimi spisi. Uredništvo je tudi poskrbelo, da bo strogo zabavni del vedno zanimiv, da bodo „Zvončkovi“ bralci imeli dovolj prilike, z reševanjem raznih rebusev, ugank, nalog itd. bistrirati si duha in si krajšali brezposelne ure. „Zvonček“ bo tudi seznanjal slovensko mladino z drugimi slovanskimi narodi s tem, da bo pridobeval prevode iz lepih slovanskih knjig . . .

Založili smo se tudi z lepimi podobami, ki naj delajo veselje naši mladini. Čim več homo imeli naročnikov, tem lepše bo opremljen „Zvonček“. Podobe so drage, zato je treba našemu upravništvu mnogo denarja. Kar bi nam kdaj ostalo od naročnine, **homo ves čisti ostanek darovati v šolske dobrodelne namene.**

Nečemo preobkladati svojih naročnikov in bralcev s prevelikimi obljubami; zagotavljamo jih samo, da homo storili vse, kolikor je v naši moči, da homo napravljali ljubi slovenski mladini čim več veselja. Želimo od srca, da bi ga imeli toliko, kolikor smo ga imeli mi ob urejanju te prve številke . . .

Mnogi prijatelji slovenske mladine doma in v tujini so nam stali ob snovanju „Zvončka“ z besedo in dejanjem zvesto na strani. Izvršujemo le svojo dolžnost, da jih na tem mestu iskreno zahvaljamo. Gospodje župan ljubljanski **Ivan Hribar**, **Jan Lego** v Pragi in **Ludovik Tomičič** v Zagrebu naj blagovole sprejeti še našo posebno zahvalo. Slovenska mladina jim bo hvalečna za to, kar so storili dobrega „Zvončku“.

To številko smo razposlali na vse strani slovenske domovine. Prosimo vse tiste, ki si bodo naročili list, naj nam to javijo s tem, **da nam pošljejo naročnino.** Kdor pa ne mara prejemanj lista, naj nam vrne to številko v istem zavilku z opasko: **Ne sprejemem. Drugo številko homo razposlati samo naročnikom.**

„Zvonček“ bodi slovenski mladini drag tovariš in ljub prijatelj, učitelj in zabavnik! Ne bodi slovenske družine in slovenske šole, ki bi bila brez njega!

Uredništvo in upravništvo.

„Zvonček“ izhaja 1. dne vsakega meseca ter stoji vse leto **5 K**, pol leta **2 K 50 h**, četrta leta **1 K 25 h**. Naročnino prejema gosp. **Luka Jelenc**, učitelj v Ljubljani, Rimska cesta št. 7. — Izdajatelj in odgovorni urednik je **Engelbert Gangl**, učitelj v Ljubljani, Turjaški trg št. 4.
